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　　　新型コロナウイルス感染症に係る津市への事故報告について（通知）
　平素は本市介護保険行政にご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、介護保険サービス事業所においてサービス提供により事故が発生した場合、法令等に基づき、事業者は保険者に事故の内容について報告する必要があり、新型コロナウイルス感染症等の感染者が発生した場合についても、三重県長寿介護課発出の「介護保険相談・苦情・事故発生時の対応マニュアル」のとおり「法令等により保健所等への通報が義務づけられている場合は、関係法令により対応を行うとともに、当マニュアルの事故報告書の様式を準用し、保険者へ報告する。」こととなります。
以上のことから、新型コロナウイルス感染症の発生に関する報告についても、当マニュアルに従い、本市に事故報告書を提出いただいているところですが、新型コロナウイルス感染症の発生に関する報告については、感染者が多数発生している状況に鑑み、報告書作成に係る事務負担の軽減を図る観点から、本市では下記のとおり取り扱うことといたしましたのでお知らせします。

記
複数人の感染者が発生した場合において、事故報告書（様式１）に共通事項を記入した上で、保健所に提出した利用者一覧表等に被保険者番号・要介護度を追記したものを別紙として添付することにより、複数人の事故報告を一括して提出することを可とします。
また、利用者への対応等により事務への負担が大きいなど、速やかな提出が困難な場合やご不明な点については、下記担当までご相談ください。
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